

Legislation Details (With Text)

File #:	20-0)558	Version:	1	Name:	Peoples Food Co-op Request to / Description	Amend Premise
Туре:	Res	olution			Status:	Adopted	
File created:	4/20	/2020			In control:	Common Council	
On agenda:	5/14	/2020			Final action:	5/14/2020	
Title:	Resolution approving Request of People's Food Cooperative Inc. dba People's Food Co- op/Hackberry's to Amend Premise Description at 315 5th Ave. S. to allow curbside delivery of alcohol beverages.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Resolution, 2. Request						
Date	Ver.	Action By			Ac	tion	Result
5/14/2020	1	Common	Council		A	OPTED	
5/5/2020	1	Judiciary Committe	& Adminis e	tratio		COMMENDED RESOLUTION	Pass

Resolution approving Request of People's Food Cooperative Inc. dba People's Food Co-op/Hackberry's to Amend Premise Description at 315 5th Ave. S. to allow curbside delivery of alcohol beverages.